



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Galați

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Galați
Nr. GLG_DEX 185/14.01.2025



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Galați

NOUL FORMULAR AL DECLARAȚIEI UNICE 2025

În virtutea rolului activ al organului fiscal, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Galați aduce la cunoștința persoanelor fizice faptul că în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1327/31.12.2024 a fost publicat **Ordinul Președintelui ANAF nr. 7015/2024 pentru aprobarea modelului, conținutului, modalității de depunere și de gestionare a formularului 212 "Declarație unică privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice"**.

Formatul electronic al DECLARAȚIEI UNICE este disponibil începând cu data de **13.01.2025** pe site-ul www.anaf.ro, în secțiunea *Servicii Online/ Descărcare declarații electronice*.

Modelul *Declarației unice privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice* precum și **instrucțiunile de completare** ale acesteia, aprobate prin *OPANAF nr. 7015/2024* pot fi consultate accesând site-ul ANAF, secțiunea *Asistență contribuabili/ Declaraarea obligațiilor fiscale/ Toate formularele, cu explicații*.

Noul formular al declarației unice se utilizează de persoanele fizice pentru declararea:

- impozitului pe veniturile realizate și a contribuțiilor sociale datorate pentru anul 2024;
- contribuției de asigurări sociale de sănătate datorate de către persoanele fizice care optează pentru plata contribuției în cursul anului 2025.

Principalele modificări:

- Eliminarea Capitolului II „Date privind impozitul pe veniturile estimate/norma de venit a se realiza în România și contribuțiile sociale datorate pentru anul", urmare eliminării din Codul fiscal a obligativității declarării impozitului pe veniturile estimate și a contribuțiilor sociale datorate în cursul anului fiscal aferente acestora.
- Introducerea unui capitol distinct dedicat persoanelor fizice care optează în cursul anului 2025 pentru plata contribuției de asigurări sociale de sănătate (CASS), respectiv Capitolul II. „Date privind CASS datorată de către persoanele fizice care optează pentru plata contribuției pentru anul 2025”.

În anul 2025 termenul de depunere al Declarației unice privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice (*formular 212*) este **26 MAI 2025**.

MIRICĂ CRISTIAN
Șef Administrație

Adresa: Str. Brăilei, nr. 33, Galați
Tel: +40 236.49.10.10
Asistență Email/ SPV - Formular contact
www.anaf.ro